

一次性养老补助19日开始申报

市属企业2002年9月28日后退休未享受补助人员分四批落实

本报12月13日讯(见习记者 刘雅菲) 济南市2002年9月28日后退休的市属企业独生子女父母,未领取一次性养老补助的,现在可以分批申报。第一批申报将于12月19日至12月21日进行。

根据《山东省人口与计划生育条例》有关规定,独生子女父母为企业职工的,退休时由所在单位按照设区市上一年度职工年平均工资的30%发放一次性养老补助。补助发放对象须符合三项条件:1、2002年9月28日正式办理退休手续未按规定享受一次性养老

补助;2、市属企业退休职工或因原市属企业破产、改制原因在社会上办理退休手续的人员;3、独生子女父母已经死亡的退休职工,符合上述条件的可由他人代为申请一次性养老补助。

补助落实工作将分批次进行,第一批为2002年9月28日至2007年12月31日正式办理退休手续,未按规定享受一次性养老补助的人员。其余符合条件的人员分三批落实,2013年落实第二批,范围为2008年1月1日至2009年12月31日的退休人员;2014年落实第三批,范围为2010年1月1日至2011年12月31日的退休人员;2015年落实第四批,范围为2012年1月1日至12月31日的退休人员。

第一批符合条件人员,到户籍所在地的乡镇政府(街道办事处)申领。

申报时,申报者需准备身份证件、独生子女证、退休证、户口簿、一次补助申领表(可在济南市人口计生委网站下载,也可到户籍所在办事处领取),以上证件需带原件和3份复印件。代为申领者,应提供代领人身份证;退休人员已经死亡的,需提供户口注销证明。

市民有疑问可登录济南市计生委政务网站(www.jnjkw.gov.cn),或拨打济南市计生委电话86056711咨询。

特殊党费

13日是老党员赵景玺的九十大寿,当天,老人将9000元党费交到了济南警备区干休所所长杜卫东手中。“我入党70年了,是党救了我,培养了我。”据介绍,老人1942年入党,参加过抗日战争、解放战争和抗美援朝,老人平时特别节俭。

通讯员 董素梅 摄影报道



Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务



2010消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

个人形象设计包罗万象,综罗杂陈,上下五千年纵横八万里,吾集众友之力欲建形象管理工作室,成就极品人生。

年轻凝注,岁月无痕

12月22日亚洲面雕双子星张永琳、王毅超联袂献艺韩氏,泉城绝佳抗衰传奇即将上演,详情问询86013330



- A 奢华激光美肤项目消费3000元以上赠送800元补水或SPA项目;
- B 奢华激光美肤项目消费5000元以上赠送1500元补水或SPA项目;
- C 奢华激光美肤项目消费10000元以上赠送价值2000元补水或SPA项目;
- D 瑞典瑞兰除皱抗衰塑形3赠1,5赠2;
- E 全球唯一全能抗衰塑形美肤仪器飞顿深蓝3赠1,5赠2。

一针回复年轻态

【面部年轻化臻品——爱贝芙】

爱贝芙(ARTECOLL)是一种可注射医学美容生物高分子材料,是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的全球唯一一款真正实现面部年轻化臻品。

爱贝芙含丰富PMMA微球,能刺激人体持续产生弹性纤维和胶原蛋白,对皱纹、肌肤质地以及其他组织缺陷能起到永久修正作用,只需几分钟,即可轻松恢复肌肤年轻态。全球每年有超过30万人亲身体验爱贝芙年轻化的神奇魔力。

【轻松实现面部整体年轻化】

除皱: 额部横纹、眉间竖纹、鱼尾纹、鼻唇沟、唇周放射纹、面颊皱纹、颈部横纹。

改善肤质: 皮肤松弛、老化、肤色暗沉、缺乏弹性。

塑形: 丰唇、丰耳垂、隆鼻隆下巴、丰额、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头、重塑人中嵴。

填充: 痘疮凹陷瘢痕、眼窝凹陷、软组织缺损、骨性凹陷、不精细美容手术的局部修复。

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,囊括爱贝芙、逸美等十余种国际高端注射产品。可针对不同衰老成因搭配组合,深入不同层次,全面阻击衰老。自成立以来,经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

- 1、创伤仅针眼大小,治疗迅速,见效快;
- 2、无需恢复,不影响正常工作生活;
- 3、针对不同衰老成因,真正做到精准抗衰。

专业的医生做专业的事

一个医生做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事,韩氏无创抗衰老中心,从设计、注射到护理,均由10余名专业注射医护人员专职进行,努力将其做到极致。



做整形的人韩啸



有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您



0531- 鱼传尺素: 86013330

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

12个乡镇卫生院有了急救站点

省城15-20分钟农村急救圈基本形成

本报12月13日讯(记者 张頔)

碰到这种突发疾病,只能随便找辆车送到卫生所诊治,颠簸之下病情容易恶化。”章丘市120急救指挥中心主任王庆泉介绍,急救车所起的作用不只是运送急症病人。除了呼吸器、血糖仪、心电图机等医疗设备外,车上还配有司机、医生、护士各一名,可以在第一时间进行施救。

76岁的鲁传新是文祖镇农民,妹妹妹夫从东北回章丘探亲,“有天早上,妹夫正要出门,突然晕倒了。”鲁传新说,情急之下他马上拨打了120。“以前去卫生所拿药时,见过120的宣传,还真派上用场了。”鲁传新说,接线员电话里问了症状、地址等信息后,初步判断是心脑血管疾病,嘱咐不要乱动病人,急救车马上就到。

鲁传新回忆,急救车5分钟就来了。经诊断妹夫是突发脑梗,医护人员将其送往医院后,很快就脱离了危险。“以前村民